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Prezident republiky Petr Pavel předal v úterý 16. prosince 2025 v Karolinu za účasti
ministra školství, mládeže a tělovýchovy Roberta Plagy jmenovací dekrety 69 novým
profesorkám a profesorům vysokých škol. Na návrh Vědecké rady České zemědělské
univerzity byl na nejvyšší akademický titul nominován první proděkan Technické fakulty
ČZU Rostislav Chotěborský.

Prof. Ing. Rostislav Chotěborský, Ph.D., získal profesuru v oboru Technika a mechanizace
zemědělství. Proděkan pro vědu, výzkum a rozvoj fakulty a první proděkan Technické fakulty ČZU
působí jako pedagog na katedře materiálu a strojírenské technologie. Na této katedře byl od roku
2005 odborným asistentem a v roce 2010 zde habilitoval.

Je garantem mnoha předmětů, mimo jiné Nauka o materiálu, Perspektivní materiály, Projektové
řízení a Interakce partikulárních látek pro programy doktorského studia. Také je řešitelem
prestižních grantových projektů a má na svém kontě bohatou publikační činnost v impaktovaných
časopisech.

Při slavnostním předávání profesorských dekretů ministr školství, mládeže a tělovýchovy Robert
Plaga všem pogratuloval k dosažení vysoké životní mety a zároveň podotkl: „Chtěl bych, abyste si
dnes odnesli i to, jak k pozici profesorky a profesora přistupovat. A totiž, že profesor není jen
spoluautor, ale i lídr. A také ten, který dokáže motivovat mladší kolegy a vytváří týmy. Proto bych byl
velmi rád, abyste se na svých fakultách stali apoštoly přístupu k profesorským titulům a doufám, že
se tento přístup stane na českých vysokých školách standardem,“ řekl ministr Plaga.

Nejvyšší akademická hodnost profesora byla udělena novým osobnostem, které naplnily všechny
stanovené odborné a kvalifikační požadavky. Jmenování představuje ocenění jejich dlouhodobé
práce, odborného přínosu a významné role v rozvoji jednotlivých oborů i vysokoškolského prostředí.
Nově jmenovaní profesoři se tak zařazují mezi přední osobnosti akademické sféry, které přispívají k
rozvoji vzdělávání, vědy a výzkumu.
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